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МБУДО г. Иркутска ЦДТ
ВЫСТАВКА
«Любимый город»

Посвященная 355-летию города Иркутска
Творческая студия «Кубик-Rубик» Агафоновой Натальи Айваровны приглашает Вас на групповую выставку учеников студии I года обучения
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Обучает член союза молодых художников 

Агафонова Наталья Айваровна

Если Вы захотели учиться вместе с нами, звоните по с.89501209938 Мы ждем именно Вас!
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МБУДО г. Иркутска ЦДТ

Творческая студия «Кубик-Rубик»
2016 год для Иркутска – юбилейный, столице Приангарья исполнилось 355 лет. Мы торжественно праздновали юбилей 355-летия города Иркутска, но на этом праздник не должен заканчиваться! И мы с ребятами из творческой студии «Кубик-Rубик» решили в честь данного события открыть выставку, посвященную городу Иркутску и его достопримечательностям.

“Иркутск – город исторический. Он играет приметную роль в истории России и в сегодняшнем дне страны, он не случайно отнесен к городам-музеям, ибо сохранил много старины, романтический облик несуетной степенной застройки, сияние церковных куполов над синим кипением Ангары. Улицы его – как срез времени, где наслоились века, сменяя друг друга”. Такими словами начинает рассказ об Иркутске в книге "Иркутск" его почитатель и друг, Почетный гражданин, известный писатель и поэт М.Д.Сергеев. Своей красотой и величием Иркутск вдохновляет сибирских художников, поэтов и гостей города. Не даром город Иркутск называют центром художественной культуры Сибири.

Сейчас Иркутск меняется... Растут дороги, теплотрассы, трамвайные и троллейбусные линии, объекты культурного наследия, новые жилые массивы и вместе с тем реставрируются старинные здания, памятники истории и культуры. Таков наш Иркутск. Но у каждого жителя города свой Иркутск и связанная с ним судьба и жизнь.

 И ребята решили показать какой Иркутск видят они? Экспозиция выставки включит в себя групповые работы на тему «Иркутск-любимый город!». Ребят старшей группы вдохновили достопримечательности и архитектура города: ледокол «Ангара», Знаменский монастырь, воображаемые размышления о любимом городе. В выставке участвуют ребята младшей группы, которые подготовили свои работы осень в городе, собирательный образ монастырей, храмов и церквей города.

Мы еще раз поздравляем город Иркутск с юбилеем! И открываем выставку для его жителей! Желаем приятного просмотра!

С уважением, Агафонова Наталья Айваровна

